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Bewerbung um ein Praktikum im Bereich Marketing

Sehr geehrte Frau Personalerin,

Erfolgreiches Marketing bedeutet für mich mehr als Werbung – es geht darum, Geschichten zu erzählen, Emotionen zu wecken und Marken erlebbar zu machen. Genau das möchte ich in Ihrem Unternehmen lernen und mitgestalten, weshalb ich mich mit großer Motivation für ein Praktikum im Bereich Marketing bewerbe.

Durch meine bisherigen Erfahrungen im Social-Media-Management für ein studentisches Projekt habe ich gelernt, Zielgruppen zu analysieren und kreative Kampagnen zu entwickeln. Besonders spannend finde ich die Herausforderung, Produkte und Dienstleistungen so zu präsentieren, dass sie Emotionen wecken und Menschen nachhaltig begeistern.

Ihr Unternehmen überzeugt mich durch seine innovativen Marketingstrategien und den kreativen Ansatz. Besonders interessiert mich, wie Sie digitale und klassische Werbekanäle verknüpfen, um eine authentische Markenkommunikation zu gestalten.

Gerne bringe ich meine analytischen und kreativen Fähigkeiten in Ihr Team ein und freue mich auf die Möglichkeit, praktische Erfahrungen zu sammeln. Ich stehe Ihnen für ein persönliches Gespräch jederzeit zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen



Laura Heidelbeere
