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Bewerbung für den Studiengang Psychologie

Sehr geehrter Herr Mag. Personaler,

schon immer hat mich die Frage fasziniert, warum Menschen so handeln, wie sie es tun. Ob in Freundeskreisen oder im Schulalltag – ich beobachte gerne, wie individuelle Erfahrungen, Emotionen und Denkweisen Entscheidungen beeinflussen. Genau deshalb ist es mein großer Wunsch, Psychologie an der Traumuniversität zu studieren.

In meiner Schulzeit habe ich mich intensiv mit den Themen Verhaltenspsychologie und Neurowissenschaften beschäftigt. Besonders spannend fand ich das Fach Biologie, in dem ich tiefer in die Funktionen des Gehirns eintauchen konnte. Zusätzlich habe ich in einem freiwilligen Sozialpraktikum erlebt, wie wichtig psychologische Betreuung für Menschen in schwierigen Lebenslagen ist.

Ihr Studiengang überzeugt mich durch die praxisnahe Lehre und die interdisziplinäre Forschung. Vor allem die Module zu „Klinischer Psychologie“ und „Sozialpsychologie“ wecken mein Interesse, da ich später gerne im therapeutischen Bereich tätig sein möchte.

Ich freue mich darauf, meine Begeisterung für Psychologie an Ihrer Hochschule zu vertiefen und mein Wissen mit wissenschaftlichen Methoden weiterzuentwickeln. Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Motivation.

Mit freundlichen Grüßen


Laura Heidelbeere
