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Interne Bewerbung als Teamleitung

Sehr geehrte Frau Personalerin,

seit 5 Jahren bin ich Teil des Teams bei Karrieretraum GmbH und konnte in dieser Zeit wertvolle Erfahrungen im Bereich Produktentwicklung sammeln. Mit großem Engagement habe ich dazu beigetragen, Projekte erfolgreich umzusetzen, Prozesse zu optimieren und neue Ideen ins Team einzubringen. Nun möchte ich den nächsten Schritt gehen und mich als Teamleiterin im Produkt Management bewerben.

Meine bisherigen Aufgaben haben mir gezeigt, wie wichtig klare Kommunikation, Motivation und strategisches Denken in einem erfolgreichen Team sind. In meiner aktuellen Rolle als Product Managerin übernehme ich bereits Verantwortung für Weiterentwicklung des Produkts XY und der überplanmäßigen Erreichung der Jahresziele. Damit konnte ich meine Führungskompetenzen in der Praxis weiterentwickeln.

Besonders motiviert mich die Möglichkeit, mein Wissen und meine Erfahrung weiterzugeben und unser Team auf das nächste Level zu bringen. Mein Ziel ist es, eine positive Arbeitskultur zu fördern, individuelle Stärken auszubauen und gemeinsam innovative Lösungen zu entwickeln.

Ich freue mich darauf, meine Ideen in einem persönlichen Gespräch mit Ihnen zu teilen. Vielen Dank für Ihre Zeit und die Möglichkeit, mich intern weiterzuentwickeln.

Mit freundlichen Grüßen



Laura Heidelbeere
