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Wien am 28. Feb. 2025

Bewerbung als Sozialarbeiterin

Sehr geehrte Frau Personalerin,

nach mehreren Jahren in der Privatwirtschaft habe ich mich bewusst für einen beruflichen Neustart entschieden. Meine Erfahrungen im Kundenservice haben mir gezeigt, dass mir der direkte Kontakt mit Menschen und ihre individuelle Unterstützung besonders am Herzen liegen. Daher bewerbe ich mich mit großer Motivation für eine Position in der Sozialwirtschaft.

Mein bisheriger beruflicher Weg hat mich stark geprägt: In meiner Rolle als Teamleiterin in der Dienstleistungsbranche konnte ich Krisensituationen managen, Menschen motivieren und Lösungsstrategien entwickeln. Besonders geschätzt habe ich es, mich mit den individuellen Anliegen meiner Kunden auseinanderzusetzen – eine Fähigkeit, die mir auch im sozialen Bereich helfen wird.

Ihr Unternehmen überzeugt mich durch seine wertvolle Arbeit in der sozialen Unterstützung. Ich bin überzeugt, dass ich mit meinem organisatorischen Geschick, meiner Kommunikationsstärke und meinem Einfühlungsvermögen einen wertvollen Beitrag leisten kann.

Ich freue mich darauf, meinen beruflichen Horizont zu erweitern und meine Fähigkeiten in den Dienst einer sinnvollen Aufgabe zu stellen. Über eine Einladung zum persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen



Laura Heidelbeere
