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Bewerbung als Marketingleiterin | Ref. Nr.: AB-1234

Sehr geehrte Frau Mag.a Personalerin,

Sie suchen eine verantwortungsbewusste, entscheidungsstarke und engagierte Person für die Leitung des Marketings der Karrieretraum GmbH – ich bin die richtige Person für Sie.

Seit mehr als fünf Jahren arbeite ich bereits im Marketing. Zunächst als Marketingassistenz (FIRMA AG/ 1 Jahr, 10 Monate), dann als Online Marketing Managerin (FIRMA AG / 3 Jahre, 6 Monate). In diesen Tätigkeiten konnte ich Erfahrungen im klassischen Marketing und im Online Marketing sammeln. Zuletzt war ich für die selbstständige Konzeption und die Aussteuerung von Onlinekampagnen für FIRMA AG verantwortlich, die ihren Kundenstamm nachweislich um zehn Prozent steigern konnten. Im Juni 2018 habe ich zudem mein berufsbegleitendes Bachelorstudium „Medien Management“ an der FH Musterstadt mit Auszeichnung abge- schlossen.

Meinen Arbeitsproben können Sie meine kreative Arbeitsweise entnehmen. Ich bin organisiert, arbeite genau und übernehme gerne Verantwortung – diese Eigenschaften konnte ich als Mitglied des Betriebsrats von FIRMA AG unter Beweis stellen.

Nun ist es an der Zeit, den nächsten Schritt zu tun und die Herausforderung anzunehmen: Ich will mein Mar- ketingwissen aus meinen bisherigen Positionen nun auch in leitender Funktion anwenden.

Hat meine Bewerbung Ihr Interesse geweckt, dann freue ich mich auf ein Vorstellungsgespräch! Mit freundlichen Grüßen


Laura Heidelbeere
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