[Name der Firma]
[Anschrift]

Zeugnis

[Name des Unternehmens] ist im Bereich [Bereich] tätig. Unsere zentralen Aufgaben umfassen [Aufgabe], [Aufgabe] und [Aufgabe].
Herr/Frau [Name der Person] ist bei uns in der Rolle als [Jobbezeichnung] im Bereich [Bereich] tätig und erfüllt folgende Aufgaben:
[Prägnante Auflistung des Aufgabengebiets]
Herr/Frau [Name der Person] überzeugt nicht nur mit sehr guten Fachkenntnissen, sondern hat sich auch durch Eigeninitiative und hohe Leistungsbereitschaft hervorgetan. Ihre Aufgaben erledigte er/sie stets systematisch, gewissenhaft und zu unserer vollsten Zufriedenheit. Auch in Situationen extremer Belastung blieb er/sie fokussiert und lösungsorientiert.
Durch seine/ihre zielstrebige Art konnte Herr/Frau [Name der Person] nachhaltige Beziehungen zu nationalen und internationalen Kunden aufbauen. Besonders hervorzuheben ist seine/ihre Mitarbeit am Projekt [Projektname]. Durch seinen/ihren Einsatz gelang es, das Projekt noch vor Endtermin abzuschließen.
Wir schätzen Herr/Frau [Name der Person] als motivierte, zielstrebige Kolleg*in. Er/sie erhält aufgrund eines Vorgesetztenwechsels dieses Zwischenzeugnis. Wir bedanken uns für die exzellente Mitarbeit und freuen aus auf die künftige Zusammenarbeit.
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